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[ 2.SINIF MATEMATIK DEGERLENDIRME-1
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1-Bir deste ¢igegi bir diizineye
tamamlamak igin kag ¢icege daha
ihtiyacimiz vardir?

A)3 B)2 C)1
2-40 adet boya kalemi kag desteye
esittir?
A)4 B)3 C)2
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onluk birlik
Abakiisle gosterilen sayinin onlar

basamaginin basamak degeri
kactir?

A)4 B)3
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Yukaridaki kalemlerde yazili olan

)40

sayilarin ortak 6zelligi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)Basamak dederleri toplami
B)Onlar basamadindaki rakam

C)Birler basamagindaki rakam
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Tren vagonlarindaki sayilari
toplarsak hangi sayiyi elde ederiz?

A)93 B)75 C)48
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Yukaridaki sayi dizisinde soru isare-
ti yerine hangi sayiyi yazmaliyiz?

A)15 B)14 C)13

7-Selen,15’den baslayip ileriye dog-
ru 3’er 3’er sayiyor. Selen 5. Sayma-
da hangi sayiyi séyler?

A)24 B)27 C)30
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Yukaridaki taban bloklariyla model-
lenen sayi icin hangisi dogrudur?

A) 3 birlik ve 4 onluktan olusmustur.
B)3 onluk ve 4 birlikten olusmustur.

C)Sayinin okunusu 43’tiir.
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9-En biiyiik madeni parayla en
kiigiik kégit paranin toplami kag
liradir?

A)6 B)7 )11
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Asagidaki ifadelerden hangisi yan-

histir?

A) 1 TLile 2 agacak 1 silgi alabiliriz.
B)30 TL ile 1 kitap ve 1 top alabiliriz.
C)6 TL ile 1 kitap 4 silgi alabiliriz.

11-1 kilogram kiraz 3 TL ise 6 kg ki-
raz kag lira eder?

A)17 B)18 C)19

12-Suna,2 kilogrami 10 TL olan
cilekten 3 kilogram aliyor. Suna,
saticiya kag lira 6deme yapar?

A)15 B)20 )25

PUANLAMA: ilk iki soru 5’er puan, diger

sorular ise 9’ar puan degerindedir.
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